Drittdatendistribution

Angebot der Boerse Stuttgart GmbH zur Drittdatendistribution

Neben dem vielfältigen Datenangebot der Börse Stuttgart (Preisdaten, Taxen, Wertpapierstammdaten zu unterschiedlichen Assetklassen, Statistiken, historischen Daten..) bietet die Börse Stuttgart auch den Service der Drittdatendistribution. Hier können Geschäftspartner das umfassende Verteilernetzwerk an Datenprovider, Börsenhändler, Fondsmanager, Banken, und andere Marktteilnehmer der Börse Stuttgart für Ihre eigenen Zwecke nutzen. Somit können die eigenen Daten auf einem sehr effizienten Weg dem gesamten Finanzmarkt verfügbar gemacht werden.

Anbindungen

Abhängig von den Anforderungen an die Datenverteilung (Geschwindigkeit, Datenmenge,...) bieten wir derzeit 2 grundsätzlich unterschiedliche Datenanlieferungswege zur Börse Stuttgart an:

- Via Point-to-Point oder
- (S)FTP Anbindung

Über diese Datenanlieferungswege werden die Daten des Lieferanten an das Kursdatenverteilungssystem (KDV) der Börse Stuttgart angeschlossen. Derzeit ist die Point-to-Point Anbindung über die Leitungsanbieter Deutsche Telekom, Colt Telecom und BT Radianz möglich. Die angelieferten Daten werden über die KDV an den Finanzmarkt sowohl indirekt mittels Datenprovidern als auch direkt an die Endkunden verteilt. Um die Daten eindeutig dem Dateneigentümer zuzuordnen bzw. eine individuelle Verteilung ermöglichen zu können, sind diese stets mit der Kennung des Eigentümers bzw. Lieferanten versehen.

Verteilernetzwerk

Die Börse Stuttgart hat derzeit 18 Kunden direkt und rund 300 Kunden indirekt an die KDV angeschlossen. Zu diesen zählen u.a. bekannte Datenprovider wie Thomson Reuters, Bloomberg, SIX Financial Information, Interactive Data Managed Solutions und die vwd group. Dieses umfassende Verteilernetzwerk stellt

die Distribution der Daten zu allen relevanten Finanzmärkten, Webseiten, Systemen und Frontends sicher. Die Wertpapierstammdaten können entweder direkt über die Börse Stuttgart oder indirekt über einen (Re)Vendor der Börse Stuttgart bezogen werden. Bei Bezug über die Börse Stuttgart wird eine fileorientierte (FTP Server) Infrastruktur zur Verfügung gestellt.

Distribution

Wir bieten eine hohe Zuverlässigkeit aufgrund einer doppelt ausgelegten KDV. Dieser Service besteht nach Vereinbarung an bis zu 6 Tagen in der Woche (Sonntag bis Freitag) rund um die Uhr. Eine erweiterte Datenverteilung ist auch an den handelsfreien Tagen der BWWB (Baden- Württembergischen Wertpapierbörse) möglich. Damit erfüllen wir höchste Ansprüche an die Datenverteilung und ermöglichen eine Datendistribution für den amerikanischen oder asiatischen Raum. Auf Wunsch schließen wir mit den Lieferanten ein Service-Level-Agreement über den gewünschten Service ab.

Service Level

Additional kann neben der reinen Verteilung, unter bestimmten Voraussetzungen, folgender Service von der Boerse Stuttgart GmbH zusätzlich übernommen werden:

- die Adminstration (Verträge, Bestellvorgang, Reportingauswertung, Rechnungsstellung) sowie
- die Vermarktung der Daten (Vertrieb)

Börse Stuttgart GmbH

Informationsprodukte

Börsenstr. 4; 70174 Stuttgart
Tel +49 711 222985- 389
Fax +49 711 222985- 91 389
Mail mailinfo@boerse-stuttgart.de/ip

